

Errata and Corrigenda in Shechem III, Parts 1 and 2 (March 2012)

Campbell, Edward F. **Shechem III**. ASOR Archaeological Report Series 6. Boston, MA: ASOR, 2002.

In Part 1, chart on page 8 in the Field II column is inconsistent with text's description of the Hellenistic stratigraphy in Part 1, pp. 311 and 336-340 and Part 2 in Field II section, Ill. 34. The text is correct and the chart is in error. In the chart adjust 7104-7105 up to Stratum IA and show House 1-3 continuing into Stratum I.

In Part 2, Illustrations 148 and 149 are identical as presented. The wrong image was bound as Ill. 148. A new Ill. 148 is provided as page 2 of this notice.

1. Shechem text volume, page 223, col. 2, line 16, read 98 in place of 144.
2. Same volume, page 224, col. 2, top line, read 98 for 131
3. Same volume, page 224, col. 2, final paragraph first line, read 98 for 97
4. Same volume, page 338, col. 2, line 16, read 7006 for 7008
5. Same volume, page 339, col. 2, first line, read 7006 for 9006

Omissions from bibliography (see text page 232, right column):

Mendenhall, G. E. 1973. *The Tenth Generation: The Origins of the Biblical Tradition*. Baltimore: The Johns Hopkins Press.

Meyers, C. 1978. The Roots of Restriction: Women in Early Israel. *The Biblical Archaeologist* 41:91-103.

Stieglitz, R. R. 1987. Ancient Records and the Exodus Plagues. *Biblical Archaeology Review* 13:6: 47-49

